

پرائڈ اینڈ پریس جیو ڈس کی کہانی

مسز بینٹ Mr. Bennet اکی بیوی مسز بینٹ Mrs. Bennet

اور انکی پانچ بیٹیاں

خوبصورت جین بینٹ Jane

باشعور اور عقلمند ایلیز بیٹھ Elizabeth

غیر پختہ اور چمکا نہ عادات کی حامل کٹی Kitty

خود غرض اور سرکش لیڈیا Lydia

اور کتا بولوں کی دنیا ٹام گمیری Mary

کے گرگھو جتی ہے۔

لیوگ لوگ بورن Longbourn میں رہائش پزیر تھے۔

تینس برس پہلے مسز بینٹ نے مسز بینٹ کی خوبصورتی سے متاثر ہو کر ان سے شادی کی۔

مگر جلد ہی مسز بینٹ کی ذہنی پسماندگی کم علمی اور مزاج کے متوازن نہ ہونے کا باعث سے احساس ہونے لگا۔

وہ اپنے خاندان کے ساتھ تو کھلس رہے مگر ذاتی ہم آہنگی نہ ہونے کی وجہ سے لاہور بری اور کتا بولوں میں سکون کو

تلاش کرنے کی کوشش کی۔ ان کی پانچ بیٹیاں میں، دو بی بیٹیاں تو باشعور اور سمجھدار ہیں مگر تینوں چھوٹی

بیٹیاں کافی حد تک بے وقوف ہیں۔ مسز بینٹ کی زندگی کا واحد مقصد انہی بیٹیاں کی اچھی بیکشادی کرنا ہے۔

اس بات میں تو کٹ کی کوشش ہی نہیں ہے

کہ ایک غیر شادی شدہ شخص جسکی آمدنی بھی ٹھیک ٹھاک ہو

اور چاچا مکا دکا ما کھی وہ ضرور شادی کے بارے میں سوچے گا

نادل کے آغاز میں مسز بینٹ اس بات سے خوش ہیں کہ بھانجے میں واقع نیدرفیلڈ پارک

Netherfield Park میں ایک خوبصورت اور امیر نوجوان چارلس بنگلی Charles Bingley

رہائش پزیر ہوا ہے۔ یہ شخص اسی کی ایک بیٹی کے لئے اچھا شوہر ثابت ہو سکتا تھا۔

مسز بینٹ کو جب علم ہوا کہ مسز بینٹ کی چارلس بنگلی کے گھر میں آنے کی دعوت دے چکے ہیں تو وہ اپنے

شوہر سے بے حد خوش ہوئی۔ چند دن بعد بنگلی وہاں موجود تھا۔

لڑکیوں نے ٹھپ ٹھپ کر سنے کوٹ اور کالے گھوڑے میں سوار اس وقت خوبصورت نوجوان کو دیکھا۔

جسکی ملاقات لڑکیوں کے والد سے ہوئی۔

مسز بینٹ نے اس رات کے کھانے کی دعوت دی مگر لندن واپسی کی وجہ سے وہ دعوت قبول نہ کی۔

جلدی لندن سے واپسی پر مسز بنگلی نے اپنے بھائیوں کو قرض کی دعوت میں میریٹن Meryton

جہاں انکی دو بیٹیاں بڑی بہن کا شوہر مسز ہرسٹ Mr. Hurst

اس کا ایک دوست مسز ڈارسی Mr. Darcy اور وہ خوش دیکھ تھے۔

دعوت میں موجود لوگوں کو مسز ڈارسی کی امانت اور خوبصورتی نے بے حد متاثر کیا مگر جلد ہی انہیں یہ

امرازہ ہو گیا کہ اپنے دوست مسز بنگلی کی خوش مزاجی کے برعکس وہ بے حد مفرور اور ناپسندیدہ انسان ہے۔

جب مسز بنگلی نے اسے ایلیز بیٹھ کے ساتھ قرض کرنے کے لئے کہا تو اس نے

"She is tolerable, but not handsome enough to tempt me"

بہن ٹھیک ہے مگر اتنی خوبصورت نہیں کہ میں اس کے ساتھ قرض کرنا شروع کروں

جیسے پاپند یہ الفاظ سے دعوت کو ٹھکرا دیا۔ مسز ڈارسی کے الفاظ ایلیز بیٹھ کے کانوں تک بھی پہنچ گئے مگر اس

نے نہ صرف انہیں اندازہ نہ کیا بلکہ اپنی اچھی عادت کی وجہ سے یہ بات اپنی سمجھیوں کو دلچسپی سے بتائی۔

واپسی پر ماں اور بیٹیاں بہت خوش تھیں۔ مسز بینٹ نے اپنے شوہر کو بیک وقت خوش سے بتایا کہ دعوت بے حد

شاندار تھی۔ مسز بنگلی نے شارٹ لوس Charlotte Lucas کے ساتھ بھی مرتبہ قرض کیا۔ میں اس سے بہت خوش

ہوں۔ کس قدر خوبصورت انسان ہے وہ۔ مگر اس کا دوست کس قدر مفرور اور بد تمیز

معلوم نہیں کیا جھتا ہے اپنے آپ کو۔ ہماری ایلیز بیٹھ کے ساتھ ڈارسی سے انکار کر دیا۔

اسکیلے میں ان اور ایلیز بیٹھ کو مل گیا تھا۔ ایلیز بیٹھ نے کہا کہ میں تم بہت خوبصورت لگ رہی تھیں۔ اپنی

معصوم عادت کی وجہ سے تم بہتر انسان لگتی ہو مگر تمہیں صرف مسز بنگلی جیسے انسان سے محبت کرنی چاہئے

جو حقیقت میں اچھا ہے۔ جین اور ایلیز بیٹھ نے مسز بنگلی کو تو بہت پسند کیا مگر ایلیز بیٹھ نے انکی بہنوں کو

نا پسندیدگی سے دیکھا کیونکہ وہ بے حد مفرور تھیں۔ جین نے اپنی اچھی عادت کی وجہ سے ان کی لگائی اچھا ہی کہا۔

ایک دلچسپ بات یہ تھی کہ اگرچہ ڈارسی اور مسز بنگلی کی عادت میں زمین و آسمان کا فرق تھا مگر اس کے باوجود

وہ گہرے دوست تھے۔ سستا میں سالہ شارٹ لوس ایلیز بیٹھ کی گہری بیٹی تھی اور تصویر ہی وہی اور لوس لاج

میں اپنے کئی بہن بھائیوں باپ بولیم لوس اور ماں لیڈی لوس کے ساتھ رتی۔

وہ ایک ذہین لڑکی تھی اور اس نے ایلیز بیٹھ کو بتایا کہ مسز بنگلی جین کے لئے محبت کے احساسات رکھتا ہے۔

مزید یہ کہ ڈارسی جیسا امیر اور خوبصورت انسان اگر مفرور ہو جائے تو کوئی تیرت کی بات نہیں۔

دوسری طرف مسز ڈارسی ایلیز بیٹھ کے حسن اور خوبصورتی اور گہری آنکھوں سے بے حد متاثر ہو چکا تھا۔

ایلیز بیٹھ اس چیز سے بے خبر اسے ایک مفرور انسان ہی سمجھتی تھی۔ کچھ عرصے بعد جب ڈارسی نے ایلیز بیٹھ

کو قرض کی دعوت دی تو اس نے پرانے بدلے کے طور پر اس دعوت کو ٹھکرا دیا۔

مگر ڈارسی کے دل میں ایلیز بیٹھ کے لئے محبت کا جذبہ پیدا ہو چکا تھا۔

مسز بنگلی کی بہن کیروا لائے بنگلی نے جین کو کھانے کی دعوت دی۔

وہاں بیٹھ کرنا کس محبت خراب ہو گئی اور سخت بخار ہو گیا۔

جس کی وجہ سے بنگلی نے اسے گھر جانے سے اس وقت تک منع کیا جب تک اس کی صحت ٹھیک نہیں ہو جاتی۔

اپنی بہن کی خراب صحت کا ان کا ایلیز بیٹھ بھی وہاں پہنچ گیا۔

ڈارسی بھی وہاں موجود تھا جس نے ایلیز بیٹھ کے غلوص اور خوبصورتی کی تعریف کی۔

مگر مس بنگلی کے خیال میں تو وہ خوبصورت تھی اس بات کوئی بھی نہیں آتی تھی اور بطور بقیوں کا علم بھی

نہ تھا۔ مسز بنگلی نے اپنی بہن سے اتفاق نہ کیا اور اس کے ان جذبات کو سراہا جو کہ وہ اپنی بہن جین کے لئے

رکھتی تھی۔ چند دن بعد جین کے صحت یاب ہونے کے بعد دونوں بہنیں اپنے گھر واپس آ گئیں۔ چونکہ مسز

بینٹ کا کوئی بیٹا نہ تھا لہذا ان کی جائداد کا وارث ان کا ایک رشتے دار مسز کولنز Mr. Collins

تھا۔ اس کی سرپرست ایک اچھائی امیر عورت

لیڈی کیتھرین ڈی برگ Lady Catherine de Bourgh تھی جو کہ ڈارسی کی بھی رشتے دار تھی۔

مسز کولنز کو تعلیم یافتہ اور حواس باختہ ہونے کے باوجود اپنی امارت کی وجہ سے بے حد مفرور تھا۔

جب اسے علم ہوا کہ جین کی شادی غریب ہونے والی ہے تو اس نے اپنی شادی کی خواہش ایلیز بیٹھ سے

ظاہر کی۔ مسز بینٹ اس کی اس خواہش پر بے حد خوش تھیں۔ وہ ایلیز بیٹھ سے ملا اور ہاتھ شروع کیا

مائی ڈیڑس ایلیز بیٹھ!

آپ جان ہی چکی ہوں گی کہ میں نے آپ کی والدہ سے کیوں اجازت مانگی ہے کہ میں اسکیلے میں آپ سے

بات کروں۔ آپ یہ بھی جانتی ہوں گی کہ آپ شروع سے میری توجہ کا مرکز ہیں۔ اس گھر میں قدم رکھتے

ہی میں نے آپ کا پناہ جیوں سنا تھی چنانچہ آپ کا گھر پسندیدہ تھا تاہم زیادہ مناسب ہوگا کہ میں اپنے یہاں آنے کا

مقصد اور شادی کی خواہش کی وجوہات بیان کروں۔ نمبر ایک یہ کہ ہر امیر آدمی کو چاہئے کہ کھلی لائف کی

بہترین مثال قائم کرے۔ دوسرے یہ کہ شادی سے میری زندگی خوشیوں سے بھر جائے گی۔ اور تیسری یہ کہ

مسز کیتھرین ڈی برگ نے مجھے شادی کا مشورہ دیا ہے۔ ہاں تو میں کہہ رہا تھا کہ آپ کے والد کے دیا سے

گزر جانے کے بعد ان کی تمام جائداد ان کا کوئی بیٹا نہ ہونے کی وجہ سے میرے پاس آئے گی تو اگر میں ان کی

کسی بیٹی سے شادی کروں گا تو ان کا نقصان کم سے کم ہوگا۔ اور ہاں یہ بالکل سچ ہے کہ تم امیر نہیں میرے

خیال میں تمہاری جائداد بہت ہی کم ہے چنانچہ بیٹھ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا دوسرے آئی بہت ہی

بیٹیوں کے ہوتے ہوئے ممکن نہیں ہے مگر اس بارے میں کسی قسم کی پریشانی کی ضرورت ہی نہیں ہے

میں اس بارے میں تمہیں کبھی کبھی شکایت کا موقع نہیں دوں گا

ایلیز بیٹھ جو شروع میں مسز کولنز کے اس طرح ہاتھ کرنے کے انداز پر نہیں رہی تھی اور اسے مذاق خیال کر رہی

تھی اب سنجیدگی سے کہنے لگی آپ کا کھلنا یہ کہ مجھے شادی کے قابل خیال کیا مگر میں آپ سے شادی

نہیں کر سکتی۔ مسز کولنز یہ بات تسلیم کرنے کو تیار ہی نہ تھا کہ اسے شادی سے انکار بھی کیا جا سکتا ہے۔

مگر ایلیز بیٹھ نے بالآخر سے یقین دلوائی دیا کہ یہ شادی ممکن نہیں ہے۔

جب اس سنی بنگلہ نے والے امیر لڑکے کی شادی کی خواہش ایلیز بیٹھ سے فوری طور پر ٹھکرا دیا تو اس نے

ایلیز بیٹھ کی بیٹی شارٹ لوس سے شادی کی خواہش ظاہر کی جس کو شارٹ نے قبول کر لیا۔

ایلیز بیٹھ کو یہ بات بے حد ناگوار گزری۔

مسز کولنز کے ساتھ مسز بینٹ کی دلچسپی نہیں سکی اور لیڈیا اکثر میرے لئے جاتی۔ انکی ملاقات

میریٹن میں مسز لوس Wickham نامی خوبصورت آفیسر سے ہوئی

اور سب لوگوں نے اسے بے حد پسند کیا۔

و کہم نے اپنے ساتھ ڈارسی کی طرف سے کی گئی زیادتیاں کھل کر اظہار کیا

اور اس کا لوگ بورن میں آوارہ کامیوں بن گیا۔

مس بنگلی نے جین کو کھل کھل کر ضرور صبر کیا کی وجہ سے وہ سب لوگ لندن جا رہے ہیں اور ان کا

جلد واپسی کا کوئی ارادہ نہیں ہے۔ ایک دوسرے سے ملا میں اس نے یہ بھی لکھ دیا کہ لگی سردیاں وہ لندن میں ہی

گزارنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ یہ بیٹھن اور ایلیز بیٹھ کے لئے پریشانی کا باعث تھی۔ مسز بینٹ کے بھائی

مسز گارڈنر Mr. Gardiner اپنی بیوی کے ساتھ کرسمنے لوگ بورن Longbourn

آئے۔ اکی بیوی مسز گارڈنر تین بیٹیوں خاص طور پر جین اور ایلیز بیٹھ کی ہر دماغ پر تھیں۔ دعوتوں کا اہتمام

روزانہ کیا جاتا اور وہ کم ہر عورت میں دلایا جاتا۔ ایلیز بیٹھ کی توجہ جب مسز گارڈنر نے وہ کم کی طرف دیکھی تو

اسے آہستگی سے کہا کہ وہ کم سے شادی کو اچھا پسندتا ہوگا اور ایلیز بیٹھ کو ہم تو آگے بڑھنے کا زیادہ حوصلہ نہ

دے۔ ایلیز بیٹھ نے ہنس کر کہا اپنی اس خواہش بات کا یقین نہ دلایا کہ آئندہ ایسا ہی ہوگا۔ مسز اور مسز گارڈنر کی

لندن واپسی پر جین بھی اس کے ساتھ تھیں مگر اس نے غلٹی نہیں کی۔ مسز کولنز اور شارٹ لوس کی شادی ہو گئی اور شارٹ

نے ایلیز بیٹھ کو اپنے گھر لندن میں آنے کی بہت زیادہ دعوت دی۔ ایلیز بیٹھ کو علم ہوا کہ وہ کم سے کم لگ سے

شادی کا خواہش مند ہے دوسرے میں اس پر ہزار ہا بگڑے ہوئے ہیں۔ خیر ایلیز بیٹھ کے لئے زیادہ پریشان

کن نہ تھی اور اس بارے میں اس نے اپنی آخری مسز گارڈنر کو کھل کھل کر اطلاع دی۔

چند ماہ بعد ایلیز بیٹھ اپنی بیٹی شارٹ سے ملنے والے مدرسہ لوس کے ساتھ ہنس فور لندن گئی۔ شارٹ

اور جین سے ملنے کی خوشی اپنی والدہ اور بہنوں سے چند دن دور رہنے اور تہیابی کا سکون مگر باپ سے جدا

ہونے کا دکھ۔ جاتے ہوئے دیگر لوگوں کے ساتھ وہ کم سے کئی ملاقات ہوئی مگر بہت دوستانہ انداز میں۔

لندن میں وہ مسز کولنز اور شارٹ کے ساتھ لیڈی کیتھرین ڈی برگ کے عالی شان گھر روزنگز گئی۔ جہاں

اس کی ملاقات لیڈی کیتھرین ڈی برگ کی بیٹی س ڈی برگ جیانا سے ہوئی جو کہ زور اور پناہ لگتی تھی۔

وہ ڈارسی کی کزن تھی اور انکی ماں کی خواہش کی چونکہ وہ دونوں امیر خاندان ہیں لہذا ان کی شادی کی ضرور

ہونی چاہئے۔ وہاں ہر ڈارسی کو کزن فریڈرک لیک دن ایلیز بیٹھ کو بتانے لگا کہ مسز ڈارسی نے اسے بتایا

تھا کہ اس کا دوست ایک غلط جگہ شادی کرنے کا سوچ رہا تھا

تو اس نے اپنے دوست کو یہ بے وقوفانہ حرکت کرنے سے بچایا۔

اگرچہ اس نے کسی کا نام نہیں لیا تھا مگر اس کا کہنا تھا کہ چونکہ وہ مردوں میں ایک ساتھ تھے اس لئے یہ دوست

ضرور مسز بنگلی ہی ہوگا۔ اگر یہ بات لڑکی کا خاندان سے کا تو کتنا برا محسوس کرے گا۔ ایلیز بیٹھ کے پوچھنے پر

اس نے مزید بتایا کہ لڑکی اور اس کے خاندان میں چند بہت بڑے اعتراضات تھے جس کی وجہ سے ڈارسی نے

اپنے دوست کو شادی سے منع کیا۔ یہ سن کر اگرچہ ایلیز بیٹھ نے گھٹکھٹکنا رخ نمودار کیا مگر اس کا دل غصے میں جل رہا

تھا۔ میں مس بنگلی کو قصور وار سمجھتی رہی مگر یہ ڈارسی کا کام تھا۔

اسی دوران ڈارسی بھی وہاں آ گیا۔ اس کی ملاقات ایلیز بیٹھ سے ہوئی اور ایک دن اس نے ایلیز بیٹھ کو

شادی کے لئے کہہ دیا۔ میں نے اس بات کی منتظری کر سکتا تھا کی کہ آپ سے محبت نہ کروں مگر آپ کی

محبت کے سامنے میں نے اپنے آپ کو بے ہوش نہیں کیا۔ اس کے کہنے کا مطلب یہ تھا کہ اگرچہ ایلیز بیٹھ اس

کی محبت کے قابل نہیں ہے مگر پھر بھی وہ محبت کے ہاتھوں مجبور ہو کر اس سے شادی کی خواہش ظاہر کر رہا ہے

اور شادی کی درخواست کر رہا ہے۔ اسے کیلن یقین تھا کہ ایلیز بیٹھ کا جواب ہاں میں ہوگا۔

ایک تو شادی کی خواہش اتنے مفرور انداز میں دوسرے ڈارسی سے وابستہ گزشتہ کلکتا میں

چنانچہ ایلیز بیٹھ نے غصے کو دبا ہے تو نے کہا کہ میں ان فوس سے کہ آ پکھیریں وہ بے سے پریشانی اٹھانی پڑی

خیر جلد ہی آپ یہ سب کچھ بھول جائیں گے۔ کیونکہ میں آپ سے شادی کے لئے تیار نہیں ہوں۔

اس نے مزید کہا کہ ایک ایسے شخص سے جو میری بہن کی خوشیوں کو خاک میں ملانے میں شامل ہو

میں شادی کا سوچ ہی نہیں سکتی۔ اور ہاں آپ کے بارے میں مجھے مسرور کم نے بھی بتایا تھا

کہ اس کے ساتھ آپ نے کتنا برا کیا۔

ڈارسی نے بہت زیادہ برداشت کے ساتھ یہ باتیں سنیں اور ٹھکر پڑا اور اسے وہاں سے چلا گیا۔

اس کے جانے کے بعد ایلیز بیٹھ بہت دیر تک روتی رہی۔ دوسرے دن صبح کی میر کے دوران ایلیز بیٹھ کو ڈارسی

نظر آیا۔ جس نے ایلیز بیٹھ کو ایک خط یاد دلا اور درخواست کی کہ وہ یہ پڑھ لے۔

خط میں لکھا تھا کہ اگرچہ آپ اور آپ کی بہن کا رویہ بہت ٹھاکر آپ کے خاندان کے دیگر افراد بہنوں والدہ

اور کئی قدر باپ کا رویہ اور حرکات درست قرار نہیں دی جا سکتی ہیں اور انہیں باتوں کی وجہ سے میں نے اپنے

دوست کو آ پکھیرا ہے کہ بہن کے ساتھ شادی سے منع کیا۔

جہاں تک تعلق ہے وہ کم کا وہاں جانے میرے بارے میں کیا کچھ کہتا رہا۔ اس کے والد ایک اچھے انسان تھے

جو بہت عرصے تک میری اور میرے والد صاحب کی جائداد کا انتظام سنبھالنے رہے جس کی وجہ سے ان کے

بیٹے وہ کم کی تعلیم کے تمام اخراجات میرے والد نے برداشت کرنے کا فیصلہ کیا۔

مگر میں جانتا تھا کہ وہ کم کی حرکات کس قدر غلط تھیں

یہ سب کچھ جاننے کے باوجود بھی اس کی غلط حرکات کو نظر انداز کرتا رہا اور ان پر پردہ ڈالتا رہا۔

میرے والد صاحب نے مرتے ہوئے بھی اس کی بھلائی کا ہی سوچا اس لئے دیگر چیزوں کے علاوہ ایک

جزیرہ یاد رکھی ہے مگر وہ کم نے مجھ سے تین ہزار پونڈ کی فرمائش کی جو میں نے دے دیے مگر اس نے تمام

رقم قلم خریدیں میں ان ڈیڑی لوگوں سے میری برائیاں کرنی شروع کر دیں۔

اور آخر میں یہ حرکت کر ڈالی کہ میری بہن کو مجھ سے دس سال چھوٹی ہے اس سے راہروم پیدا کر لیا

اور اس چھوٹی بیٹی کو اپنی محبت کا یقین دلایا کہ اسے ساتھ بیٹھا کر لے جانے والا ہی تھا کہ مجھے علم ہو گیا

اور آخری وقت میں چند ہر سال اس چھوٹی بیٹی نے تمام بات مجھے بتادیں۔

امید ہے اب آپ فیصلہ کر سکتے ہیں کہ غلط کون تھا۔

ایلیز بیٹھ نے خط بار بار پڑھا اور آخر میں اس نتیجے پر پہنچے کہ خط میں جو باتیں لکھی گئی ہیں وہ بالکل درست ہیں۔

وقت گزارتا رہا اور کچھ عرصے بعد ایلیز بیٹھ اپنے اکل مسز گارڈنر کے ساتھ تھیرلے Pemberley گئی

جو کہ ڈارسی کا ملاقات تھا۔ اگرچہ اس کی خواہش وہاں سے دور رہنے کی تھی مگر اس کا علم ہونے پر کان دنوں

ڈارسی وہاں پر نہیں ہے وہ وہاں جانے پر رضامند ہو گئی۔ یہ جگہ بے حد خوبصورت تھی۔

ایچا کہ ڈارسی وہاں آ گیا۔ اس کا رویہ تمام لوگوں سے بے حد دوستانہ تھا۔

اس کے اچھے رویے کی وجہ سے ایلیز بیٹھ بھی اسے پسند کرنے لگی اور اسے اپنے گزشتہ رویہ پر شرمندگی محسوس

ہوئی۔ ایلیز بیٹھ جین کے دو خطوط ملے ایک میں بتایا گیا تھا کہ اس کی چھوٹی بہن لیڈیا وہ کم کے ساتھ بھاگ

گئی ہے دوسرے میں بتایا گیا تھا کہ اگرچہ وہ کم کی بہن کو ساتھ تو لے گیا ہے مگر اس کا لیڈیا سے شادی کا

کوئی ارادہ نہ تھا۔ یہ خبر پر بھی وہ پڑھی ہی نہ تھی کی چا کہ ڈارسی اس کے کمرے میں داخل ہوا ایلیز بیٹھ

کی خراب حالت دیکھ کر اس نے تمام باتیں معلوم کیں وہ گہری سوچ میں ڈوب گیا مگر کچھ نہ بولا۔

ایلیز بیٹھ سوچ رہی تھی کہ ان تمام باتوں کا ڈارسی پر کتنا برا ہے گا اور وہ اس کے خاندان کے متعلق کیا رائے

قائم کر رہا ہوگا مسز گارڈنر Mr. Gardiner کے ساتھ وہ فوری طور پر اپنے گھر واپس پہنچی جہاں اسے

لیڈیا کا لکھا ہوا خط ملا جس میں اس نے لکھا تھا کہ وہ اپنی مرضی سے وہ کم کے ساتھ جا رہی ہے۔ مسز گارڈنر

نے لیڈیا کی تلاش میں فوری طور پر لندن جانے کا فیصلہ کیا وہاں جا کر انہیں معلوم ہوا کہ وہ کم نے جو بیٹھ

کی وجہ سے بے حد مفرور چڑھا ہوا ایک اور خط میں انہوں نے بتایا کہ اگرچہ ان دونوں کو تلاش کر لیا گیا ہے

مگر انہوں نے اب تک شادی نہیں کی ہے۔ اور وہ کم کا کہنا ہے کہ اگرچہ مکا دکا میں سے ایک بڑا اھدا ہے دے

دیا جائے اور سالانہ اخراجات بھی دینے جائیں تو اس صورت میں وہ لیڈیا سے شادی کر سکتا ہے۔

و کہم اور لیڈیا کی شادی کر دی گئی۔ مسز بینٹ تو اس بات سے بے حد خوش تھیں جبکہ مسز بینٹ کی سوچ تھی کہ وہ

رقم مسز گارڈنر کو واپس کرنی ہے جو کہ میں انہوں نے وہ کم کو دے کر اسے لیڈیا سے شادی کے لئے

مجبور کیا تھا۔ کچھ عرصہ بعد لیڈیا نے گھٹکھٹکے دوران ایلیز بیٹھ کو شک ہوا کہ ڈارسی نے بھی ان کی شادی میں

کوئی کردار ادا کیا ہے۔ ایلیز بیٹھ نے اسی وقت مسز گارڈنر کو خط لکھ کر تفصیل معلوم کی اور جواب میں سے بتایا

گیا کہ ڈارسی نے ہی لیڈیا اور وہ کم کو تلاش کر کے وہ کم کو بہت بڑی رقم ادا کی اور اس کے قرضے بھی معاف

کروانے اور اسے مجبور کر دیا کہ لیڈیا سے شادی کر لے۔ ان تمام احسانات کے باوجود ڈارسی کی بیانیہ

خواہش کی یہ قیام باقی نہیں کی کو بھی نہ بتائی جا سکتا۔ اب ایلیز بیٹھ کو معلوم ہوا کہ ڈارسی نے اس کے خاندان

پر کتنا بڑا احسان کیا ہے۔ اور وہ کم نے اس کے خاندان کو کیلک بیل کر کے ڈارسی سے زیادہ سے زیادہ رقم

وصول کی اور ان